

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

О порядке рассмотрения обращений граждан в ходе исполнительного производства

Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» установлен срок рассмотрения обращений, который составляет 30 дней.

Вместе с тем, статьей 64.1 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон №229) установлен более сжатый срок рассмотрения обращений, который составляет 10 рабочих дней.

Обращения, поданные в службу судебных приставов, могут быть рассмотрены в порядке 10 рабочих дней, если заявитель является стороной исполнительного производства, то есть должником или взыскателем. Однако не каждое обращение подлежит рассмотрению в указанном порядке.

В порядке ст. 64.1 Закона №229 подлежат рассмотрению обращения, содержащие просьбу о совершении конкретных исполнительных действий, применении мер принудительного исполнения в рамках исполнительного производства, иные заявления, ходатайства, поданные сторонами производства, по результатам рассмотрения которых судебному приставу – исполнителю необходимо принять процессуальное решение об удовлетворении полностью или частично либо об отказе в удовлетворении заявления.

В тех случаях, когда заявления, ходатайства не содержат просьб в совершении конкретных исполнительных действий, применении мер принудительного исполнения, то судебный пристав – исполнитель рассматривает их в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Помощник Усть-Джегутинского
межрайонного прокурора



М.А. Гужева